JEUX DEBILES MAIS RIGOLOS ET AUTRES JEUX A BOIRE :

Le « Pose ton cul » :


Si un joueur répond par la négative à une AFFIRMATION évidemment fausse (et ni une question, ni une phrase interrogative, stef…), la victime doit poser son cul par terre. 

Le « Paye ta flottante » :


Si un joueur arrive à glisser au moins un doigt entre le verre et la paume de la victime, celui-si se verre gratifié d’un coup de poing sur la flottante. La force du coup porté est totalement libre et laissée à l’appréciation du frappeur.

Le « Goofio » :


Quand un joueur rote, tous les autres doivent poser leur pouce sur leur front en prononçant distinctement le mot « Goofio ». Dans le cas contraire, le contrevenant s’expose à une calotte sur la tête. La force du coup porté est encore  un fois définie par le frappeur.

Le Buffalo :


Un joueur est qualifié de « Buffalo » dès lors qu’il boit en tenant son verre de la main avec laquelle il écrit. En cas de flagrant délit, le joueur s’engage à finir son verre cul-sec. 

Le 21 :


Le 21 est un des jeux d’alcool les plus intéressants dès lors que les joueurs connaissent les règles. Le but du jeu est d’énoncer, les uns à la suite des autres, tous les chiffres de 1 à 21. La personne devant dire 21 se trouve dans l’obligation de boire son verre cul-sec et gagne la possibilité de changer un chiffre en un mot. Ainsi, la jeu se finit quand les 21 chiffres sont changés par des mots. 


Le sens du jeu est définit par le premier joueur qui doit commencer par une phrase du style : « A ma droite, 1 »


Le jeu est rendu plus intéressant par la possibilité offerte aux participants d’énoncer plusieurs chiffres (ou mots) à la suite. Chaque joueur peut en effet, quand il a la main, dire un, deux ou trois chiffres à la suite :

· S’il en dit un seul, la main revient au joueur suivant le sens définit.

· S’il en dit deux consécutifs, la main revient au joueur précédent. Le sens du jeu s’inverse.

· S’il en dit trois consécutifs, la main saute un joueur selon le sens initial et revient au joueur d’après. 

Chaque faute de jeu est sanctionnée par une gorgée et le fautif relance la jeu à 1. 

NB : Il ne faut JAMAIS finir son tour en disant 18…

Le CHOCHOÏ (ortographe approximative…):


Ce jeu se joue avec un tas de 32 cartes et un bol (ou casserole). Chaque joueur étant muni d’un verre rempli. Tour à tour, chaque participant tire une carte du tas, un gage étant associée à chaque carte. Ce jeu ne fait en aucun cas intervenir la moindre « stratégie », c’est de la malchance pure et dure (ou de la triche ?)…

· le 7 : aucun gage

· le 8 : le joueur de droite boit une gorgée.

· le 9 : le joueur de gauche boit une gorgée.

· le 10 : le tireur de la carte boit une gorgée.

· le valet et la dame : le tireur de la carte énonce un thème, comme par exemple les marques de bière. Chaque joueur doit énoncer un mot se rapportant au thème. Dans cet exemple, chaque joueur doit donner une marque de bière. Le premier qui ne trouve pas ou qui répète un mot déjà dit boit une gorgée.

· l’ AS : tout le monde boit une gorgée.

· le Roi : Celui qui tire un roi verse une quantité LIBRE d’alcool présent dans son verre dans le bol du milieu. Vous l’aurez compris, celui qui tire le quatrième roi doit boire le bol cul-sec !

Le jeu du pouce :


Ce jeu se combine aisément avec tous les autres jeux précedemment énoncés. Au début du jeu, l’assemblée nomme un « Maître du pouce ». Dès que celui-ci pose son pouce sur la table, tous les autres joueurs doivent faire de même. Le dernier doit boire son verre cul-sec puis devient le nouveau maître du pouce. Notons que toute personne qui pose son pouce sur la table alors que la maître ne l’a pas fait doit boire une bonne gorgée.

Jeux divers et variés :


Notons que, parallèlement à tous les jeux sus-mentionnés, d’autres règles communes viennent s’ajouter :

· Aucun joueur n’a le droit de pointer quelqu’un ou quelque chose du doigt, car c’est très mal élevé… Il faut donc soit montrer avec le coude, soit ne rien faire du tout…

· Aucun joueur n’a le droit de prononcer le verbe « boire » dans toutes ses conjugaisons possibles. 

En cas de non-respect de ces 2 règles, le joueur doit boire une rasade… (ah, merde, je l’ai dit… ok je picole !)

